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З В І Т  
про виконання плану роботи  

Богодухівської районної  державної адміністрації  
на ІІІ квартал 2013 року, затвердженого розпорядженням  

голови районної державної адміністрації від 21 червня 2013 року №178 
 

Планом роботи районної державної адміністрації на ІІІ квартал               
2013 року, затвердженим розпорядженням голови районної державної 
адміністрації від 21 червня 2013 року № 178, було заплановано до виконання           
1239 завдань.   

Значна  увага районної державної адміністрації при його виконанні була 
зосереджена на виконанні завдань, визначених законами України, актами 
Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, 
розпорядженнями та дорученнями голів обласної та районної державних 
адміністрацій, а також програмами, прийнятими районною радою, та заходами і 
цільовими комплексними програмами, затвердженими розпорядженнями 
голови районної державної адміністрації. Виконання також було спрямоване на 
реалізацію Програми економічного і соціального розвитку району на 2013 рік 
та Пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації та органів 
місцевого самоврядування району на 2013 рік, затверджених розпорядженням 
голови районної державної адміністрації  від 30 січня 2013 року  № 15. 

Всі заплановані заходи, що були передбачені планом роботи районної 
державної адміністрації виконані у встановлені строки. 

Протягом звітного періоду  відповідно до Положення про колегію 
районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 
райдержадміністрації від 27 січня 2012 року № 22 (зі змінами),  та Регламенту 
районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 
райдержадміністрації  від 27 січня 2012 року № 21 (зі змінами),  було 
підготовлено всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено  проведення            
3 засідань колегії районної державної адміністрації, у тому числі 1 - спільне зі 
зборами адміністративно-господарського активу району, 1 - виїзне на базі          
СФГ «Промінь», на яких розглянуто 13 питань. За наслідками прийнято                   
12 відповідних розпоряджень голови районної державної адміністрації.  
 Всього головою районної державно адміністрації у ІІІ кварталі                
2013 року було прийнято 238 розпоряджень, з них: 140 розпоряджень з 
основної діяльності та  98 -  з кадрових питань.  
 Продовжувалось проведення систематичної роботи щодо  забезпечення 
відповідності законодавству проектів розпоряджень голови районної державної 
адміністрації, рішень колегії, а також інших актів районної державної 
адміністрації. Загалом на відповідність чинному законодавству України було 
перевірено 207 розпоряджень голови районної державної адміністрації. 
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Виявлені недоліки в проектах розпоряджень усунено в робочому 
порядку,  внесено необхідні доповнення та зміни.   
 Організаційно було забезпечено проведення 9 тематичних апаратних 
нарад у голови районної державної адміністрації за участю керівництва 
районної державної адміністрації, начальників структурних підрозділів 
районної державної адміністрації, керівників територіальних органів 
виконавчої влади та місцевого самоврядування, відповідних керівників 
підприємств, установ та організацій району. До розгляду на них було вчасно та 
на якісному рівні забезпечено підготовку 37 питань, в тому числі й включених 
до розгляду у порядку контролю за виконанням. Надано практичну та 
методичну допомогу структурним підрозділам районної державної 
адміністрації в частині підготовки проектів доручень голови районної 
державної адміністрації.  

Підготовлено необхідні матеріали в частині аналізу виконання 
календарного плану основних заходів та організаційно забезпечено проведення 
3 апаратних нарад у голови районної державної адміністрації за участю 
керівництва районної державної адміністрації, начальників відділів, завідувачів 
секторів апарату районної державної адміністрації, начальників структурних 
підрозділів районної державної адміністрації.   

Начальниками структурних підрозділів районної державної адміністрації 
сформовані відповідні матеріали щодо стану  справ у районі (помісячно), 
розгляд яких проведено керівництвом районної державної адміністрації на 
вищезгаданих апаратних нарадах.    

Щомісяця та щотижня готувалися плани основних заходів, які 
проводились управліннями, відділами та іншими структурними підрозділами 
районної державної адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за  
підготовкою до їх проведення, звіти про виконання готувалися у встановлені 
строки. Аналогічна робота проводилася над формуванням плану основних 
заходів, що проводились у населених пунктах району.  
 Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної 
державної адміністрації.    

У встановленому порядку опрацьовано пропозиції структурних 
підрозділів районної державної адміністрації до плану роботи  апарату 
районної державної адміністрації на ІІІ квартал 2013 року. 
    Відповідно до Інструкції з діловодства в Богодухівській районній 
державній адміністрації, затвердженої розпорядженням голови районної 
державної адміністрації від 29 лютого 2012 року № 121 (зі змінами), в апараті 
районної державної адміністрації забезпечено чітку організацію діловодства.  

У ІІІ кварталі 2013 року зареєстровано 716 вхідних документів, що 
надійшли до районної державної адміністрації. Направлено 1027 вихідних 
документів.  

Електронною поштою до райдержадміністрації надійшло 577 вхідних 
документів, відправлено - 354. Реєстрація електронної пошти ведеться в окремо 
заведених журналах. 
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 Організація контролю за виконанням законів України, актів 

Президента України, постанов Кабінету Міністрів України,  розпоряджень та 
доручень голови обласної і голови районної державних адміністрацій, цільових 
комплексних програм районної державної адміністрації, простої кореспонденції 
була спрямована  на забезпечення  оперативного контролю за їх виконанням.  

Облік контрольованих завдань проводиться систематично. 
Протягом липня-вересня 2013 року станом  здійснювався контроль за 

виконанням 356 документів. В тому числі контролювались:  50 розпоряджень та 
44 доручення  голови обласної державної адміністрації, 135 листів органів 
вищого рівня, 52 розпоряджень та  54 доручення голови районної державної 
адміністрації, 13 листів прокуратури Богодухівського району.   
          Із 356 документів, за якими здійснювався контроль, знято з контролю як 
виконані 106 документів: 2 розпорядження та 4 доручення голови обласної 
державної адміністрації, 56 документів органів  вищого рівня, 14 розпоряджень 
та 23 доручення голови районної державної адміністрації, 7 листів прокуратури 
Богодухівського району. 

Контролювався хід виконання 9 районних програм, затверджених 
рішеннями районної ради.  

Вивчено стан фактичного виконання районної програми «Ліси 
Богодухівщини» на 2007-2015 роки, затвердженої рішення районної ради                 
від  12 січня 2007 року (ІХ сесія V скликання), ДП «Гутянське лісове 
господарсво», районної цільової соціальної програми розвитку позашкільної 
освіти на період до 2014 року, затвердженої рішенням районної ради                    
від 24 лютого 2012 року (ХІV сесія VІ скликання), районної Програми 
забезпечення діяльності Богодухівського районного суду на  2011-2015 роки, 
затвердженої рішенням районної ради 24 листопада 2011 року (Х сесія                  
VІ скликання).  

Здійснено перевірки реального стану виконання доручення голови 
районної державної адміністрації від 12 жовтня 2011 року № 01-03/2326 «Про 
стан виконання у районі програм щодо розвитку сфери побутового 
обслуговування населення району, вдосконалення функціонування роздрібних 
ринків, включених до Стратегії сталого розвитку Харківської області», 
розпорядження голови районної державної  адміністрації від 14 грудня              
2012 року № 722 «Про забезпечення умов щодо дотримання прав дітей у межах 
реалізації плану заходів з виконання в області Загальнодержавної програми 
«Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини», 
розпорядження голови обласної державної адміністрації  від 19 квітня                  
2013 року № 152 «Про організаційну роботу з підготовки господарського 
комплексу та об’єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-
зимовий період 2013/2014 років».  

Відповідно до затвердженого плану структурними підрозділами 
райдержадміністрації здійснювались конкретні заходи щодо розвитку галузей 
економіки району. 

Підводячи підсумки соціально-економічного розвитку господарського 
комплексу району  слід зазначити, що промислові підприємства району 
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наростили обсяги реалізації продукції, сільгосппідприємства розпочали 
проведення комплексу робіт по збиранню ранніх зернових культур, 
підприємства житлово-комунального господарства проводять роботу щодо 
підготовки до опалювального періоду 2013-2014 років. У соціально-
гуманітарній інфраструктурі забезпечено стале функціонування. 

Щомісячно керівництвом районної державної адміністрації аналізувалися 
показники роботи промислових підприємств району.  

На підставі даних, отриманих від промислових підприємств району, 
визначено обсяг реалізованої продукції за вересень  2013 року який склав                         
27,0 млн. грн., що 76% більше ніж за відповідний місяць минулого року. 
Збільшення обсягів виробництва відбулося за рахунок зміни кола звітуючи до 
органів статистики (виведено ВАТ «Богодухівський хлібозавод», включено 
ТОВ «Рибоконсервний завод «Екватор»). 

Промислові підприємства, за виключенням УВП ХУПО УТОС,  не мають 
заборгованості з оплати праці. Заборгованість по підприємству станом на              
01 жовтня  2013 року склала 8,0 тис. грн. 

Моніторинг цін на основні продовольчі товари здійснювався щодекадно 
на визначених базових підприємствах, ціни порівнюються з 
середньообласними. 

Питання цін на споживчому ринку району постійно знаходилось на 
контролі. 19 вересня  поточного року на засіданні Координаційної комісії з 
питань розвитку підприємництва під головуванням голови районної державної 
адміністрації розглядалось питання «Про цінову ситуацію на споживчому 
ринку району». 

Ціни  на сорти хліба масового вжитку знаходяться у межах соціальних 
рівнів цін. Соціальні сорти хліба можна придбати по ціні 2,50 грн. за один виріб 
вагою 0,500 кг в магазинах «Посад», «Будиночок продуктів»,                 
«Продукти - 772», кіосках корпорації ТОВ «Кулиничівський хлібокомбінат». 

Ціни на  ПХО «Богодухівський ринок» підвищились на 3 види продуктів 
харчування з 21, в магазинах знизились на 2 із 15, по яких проводиться 
моніторинг цін.   

  Ціни підвищились на: картоплю (+21%), моркву (+25%), цибулю (+11%). 
По решті продовольчих товарах ціни знаходяться  в межах середньообласних, 
по окремих видах продукції, а саме: ковбасним виробам вареним, яловичині, 
молоку та молокопродуктах ціни в районі нижчі. У вересні поточного року в          
м. Богодухів відкрито  магазин «АТБ», де ціни на деякі товари нижчі, ніж в 
інших магазинах міста, що є вигідним для споживачів району.   

Здійснений аналіз виконання заходів регіональної Програми 
вдосконалення функціонування роздрібних ринків до  2016 року, Програми 
розвитку сфери побутового обслуговування населення району на                              
2011-2015 роки та Програми підтримки розвитку малого підприємництва в 
Богодухівському районі на 2013-2014 роки. 

Протягом вересня 2013 року було організовано та проведено Великий 
Слобожанський ярмарок. У ярмаркових заходах взяло участь 9 суб’єктів 
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господарювання Богодухівського району, що здійснювали роздрібну 
торгівлю за цінами нижче ринкових. 

Окремо було встановлено та оформлене в національному стилі 
господарське подвір’я, а народні умільці представили власні вироби. Гончар 
здійснював продаж власної продукції та проводив майстер-клас для 
відвідувачів ярмарки. Велику допомогу в оформленні господарського подвір’я 
надав Богодухівський електромеханічний завод. 

Для частування гостей ярмарку було розіграно 1200 безпрограшних 
лотерейних квитків (частування бутербродами з салом, пиріжками, яблуками, 
кукурудзяними качанами, солоними огірками). Поряд з цим матеріальну 
допомогу для організації та проведення ярмарку надали 10 суб’єктів 
підприємницької діяльності та 27 сільськогосподарських підприємств,                    
13 допомогли в транспортному забезпеченні, приготуванні їжі. 

В агропромисловому комплексі району продовжувалося впровадження 
інтенсивних методів господарювання, створення сприятливих умов для 
стабільного і динамічного розвитку підприємств агропромислового комплексу, 
підвищення рівня їх конкурентоспроможності. 

На оперативних нарадах управління агропромислового розвитку районної 
державної адміністрації розглянуті підсумки проведення комплексу 
організаційних робіт щодо збирання ранніх зернових і зернобобових культур в 
господарствах району, стану формування регіонального запасу продовольчого 
зерна на 2013-2014 маркетинговий рік, справ у галузі тваринництва в 
господарствах району.  

Надано методичні рекомендації керівникам і спеціалістам господарств  
щодо отримання населенням бюджетної дотації за утримання та збереження 
молодняка великої рогатої худоби, з питань приватизації та паювання майна і 
землі, щодо забезпечення сільськогосподарських товаровиробників усіх форм 
власності сортовим насінням, племінною худобою, мінеральними добривами і 
засобами захисту рослин, паливно-мастильними матеріалами, технікою та 
іншими матеріально-технічними ресурсами, з питань покращення технології 
виробництва тваринницької продукції, з економічних питань та маркетингу 
(прогнозування, ціновий моніторинг, ведення бухгалтерського обліку та 
звітності). 

Проведені заплановані наради із головними зоотехніками                                  
та бухгалтерами  сільськогосподарських підприємств.  

Аналіз діяльності галузі засвідчує, що подальшого оновлення набуває 
матеріально-технічна база сільгосппідприємств району. Машинно-тракторний 
парк сільськогосподарських підприємств поповнився новою високоефективною 
технікою. Аграріями району було придбано сільськогосподарської техніки та 
обладнання вітчизняного і іноземного виробництва на суму 24,6  млн. грн. 

При збиранні ранніх зернових було задіяно в роботі 113 комбайнів, 
готовність яких склала 100 %. Для збирання урожаю в оптимальні строки 
додатково було залучено 19 одиниць техніки. 
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Господарства району завершили збирання ранніх зернових культур, 

намолочено 136207 тонн при урожайності 40,8 ц/га; гречки та проса  - 991 тонн 
при урожайності 12,4 ц/га та 471 тонн при урожайності 21,9 ц/га. 

Станом на 01 жовтня  2013 року проводиться посів озимих культур під 
урожай 2014 року, посіяно 11,5 тис. га, або 48% до плану 24,0 тис. га. 

Зібрано сої з площі 2348 га (49%), намолочено 3333 тонн при 
урожайності 14,2 ц/га, соняшнику – 1156 (9%), намолочено 3409 тонн при 
урожайності 29,5 ц/га. 

Проведено підготовку зябу під урожай 2014 року на площі 16,4 тис. га 
(33%) до плану 49,7 тис. га.  

В сільгосппідприємствах району утримується 3109 голів великої рогатої 
худоби, в тому числі –1173 голови корів; 2683 свиней та 173 голови овець.                    

За січень-серпень поточного року господарствами вироблено 3697 тонн 
молока, 270 тонн м’яса (продукція вирощування). Надій молока на корову склав 
3119 кг. Щоденне валове виробництво молока по сільгосппідприємствах району 
становить 13,4 тонн. Середній надій молока на корову становить 11,4 кг, що на 
0,2 кг більше проти аналогічного періоду попереднього року. 

Населення району систематично інформувалось про діяльність 
сільгоспформувань через районну газету «Маяк». Зокрема, було висвітлено 
підсумки роботи в тваринництві, підготовку до збирання врожаю зернових 
культур та стан підготовки техніки до збирання врожаю, охорони праці, 
пожежної безпеки в господарствах району. 

У відповідності з вимогами діючого законодавства на території району 
забезпечено реалізацію державної політики з питань містобудування, 
архітектури та житлово-комунального господарства.  

Забудовникам надано необхідну документацію на будівництво та 
реконструкцію індивідуальних житлових будинків і господарських будівель у 
населених пунктах на території району, погоджено проекти забудови і 
благоустрою земельних ділянок: надано 11 будівельних паспортів забудови 
земельної ділянки, 8 містобудівних умов та обмежень і 38  висновків  щодо  
погодження   проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки. 
 Ведеться облік забезпеченості  містобудівною документацією населених 
пунктів на території району, внесення  пропозицій місцевим радам щодо 
необхідності розроблення (оновлення) схеми генеральних планів населених 
пунктів.  

Проведено роботу з органами місцевого самоврядування у вирішенні 
питань соціально-економічного розвитку відповідної території, а саме: 
забезпечено контроль за використанням коштів, які надійшли на рахунки 
розпорядників коштів на будівництво, реконструкцію, ремонт об’єктів 
соціальної сфери та автодоріг комунальної власності, щодо необхідності 
створення об`єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) на 
підвідомчих територіях рад. 

Проведено одне засідання районної комісії з перевірки технічного стану 
споруд і інженерних мереж у районі, одне засідання комісії з питань вибору 
земельних ділянок для розміщення обۥєктів, одне засідання районної робочої 



 

 
 

7
групи з питань реформування житлово- комунального господарства,                       
12 засідань районної комісії з організації підготовки господарства району до 
сталого функціонування  в осінньо-зимовий період.  

Забезпечений постійний контроль за використанням коштів субвенцій, 
спрямованих на будівництво обۥєктів у  районі.  

У 2013 році на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання доріг 
комунальної власності у населених пунктах району передбачена субвенція з 
держбюджету у загальній сумі 1274,5 тис. грн., за рахунок яких планується 
виконати ремонт покриття доріг на 26 об'єктах. За рахунок субвенції виконано 
капітальний ремонт дороги по вул. Артема в м. Богодухові на суму                       
418,8 тис. грн. За рахунок коштів місцевих бюджетів виконано ремонти 
комунальних доріг на суму 460,0 тис. грн. 

З метою економії коштів на опалення адміністративних будівель,  
переведено на індивідуальне опалення  19 споживачів району, з яких 18 - 
бюджетні установи. 

У 2013 році залучені кошти інвестора ТОВ «Альтернативні системи 
опалення» на будівництво модульної котельні на альтернативному виді палива 
для опалення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня та проведення 
капітальних ремонтів котелень з установкою твердопаливних котлів для 
опалення професійного аграрного ліцею та комунального закладу 
«Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської 
обласної ради. Впровадження цього заходу надасть можливість зменшити 
споживання газу у районі на 404,8 тис.м.куб. 

За кошти інвестора ТОВ «Котельні лікарні комплексу» топкову для 
опалення Богодухівського РВ ГУМВС України в Харківській області  
переведено на альтернативний вид палива (вугілля). 

З метою безперебійного водопостачання населенню в цьому році 
проводились роботи з реконструкції водонасосної станції по вул. Катукова                
в м. Богодухові (300,0 тис. грн. з обласного бюджету). 

Введено в експлуатацію 7 житлових будинків та газифіковано                      
13 домоволодінь, створено 2 ОСББ.  
           Проведено 3 засідання районної комісії з контролю за розрахунками за 
спожиті енергоносії, на яких розглядалися питання  своєчасної сплати за 
електроенергію та природний газ і вживалися заходи для підвищення рівня 
сплати усіма категоріями споживачів. З керівниками підприємств-боржників 
проводилась роз’яснювальна робота щодо своєчасної сплати та недопущення 
боргів за спожиті енергоносії, приймалися рішення про видання попереджень 
побутовим споживачам району щодо відключення від  мереж газо- та 
електропостачання, після закінчення строку дії якого приймались рішення про 
відключення абонентів від електро- та газової мереж. 
 Так, за ІІІ квартал 2013 року в районі забезпечено позитивну динаміку 
щодо розрахунків за спожиті енергоносії. Рівень проплати за електричну 
енергію по району склав 101 %. У той  же час, борг за спожиту електроенергію 
склав 1,134 млн. грн., з якого борг населення становить 0,912 млн. грн., або 
80,4%.  
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 На фізичних осіб (споживачів природного газу) Богодухівською 
філією газового господарства Дергачівської філії ПАТ «Харківгаз» проплата 
становить 105%. Разом з тим, велику заборгованість (104%) має населення. По 
бюджетних установах, які фінансуються з місцевого та обласного бюджету 
передплата складає 7,9 та 23,1 тис. грн. відповідно, які фінансуються з 
державного бюджету – передплата становить 0,955 тис. грн.  

За ІІІ квартал поточного року споживачами району сплачено                               
24,0 млн.грн. за електроенергію, або 100% від сум нарахування. Заборгованість 
по бюджетних установах усіх рівнів відсутня. 

Стабільно працювали підприємства житлово-комунального господарства 
району. Станом на 01 жовтня 2013 року рівень розрахунків за надані послуги 
склав: 

- по утриманню будинків, споруд та прибудинкових територій  - 75 %,  в 
т. ч.  населення - 98 % ; 

- за послуги з теплопостачання - 99,4 % (середньо обласний – 88,6%); 
- за послуги водопостачання: 

          по КП «Богодухіввода» - 97%, в т.ч. населення - 97,6%; 
          по ТОВ «Богодухівсількомсервіс» - 98%, в т.ч. населення - 98%. 

Підготовка до опалювального сезону завершена, з 1 жовтня 2013 року 
розпочато опалювальний сезон. 

Протягом звітного періоду в районі створенню 5 об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків. Річне завдання виконано. 

  Рівень сплати за природний газ склав 99%. При цьому по бюджетних 
установах, які фінансуються з місцевого бюджету він склав 101%.  
 В результаті діяльності робочої групи з питань забезпечення безпечної 
експлуатації безхазяйних енергетичних об’єктів та тих, що належать абонентам, 
які його не використовують та не обслуговують належним чином                    
КЗОЗ Туберкульозний санаторій «Шарівка» укладено разову угоду з 
Богодухівським РЕМ  на капітальний ремонт ТП № 397 (заміна обладнання) та 
угоду на щорічне експлуатаційне обслуговування. КЗОЗ Туберкульозний 
санаторій «Ріпки» заключено угоду на щорічне експлуатаційне обслуговування 
ТП № 225.  
 Надано практичну допомогу органам місцевого самоврядування району з 
питань своєчасного надання заявок та організації завезення скрапленого газу 
населенню.    

В районі проводилась робота, направлена на попередження дорожньо-
транспортних пригод, створення безпечних та комфортних умов руху на 
вулично-дорожній мережі району. 

Введені тарифні зупинки у селі Губарівка на міжміських маршрутах, а 
саме: Харків-Шарівка через Гути та Гути-Харків через Богодухів та на 
приміському маршруті Шарівка-Богодухів через Гути. 

Збережена мережа поштового та електрозв’язку.  
Протягом кварталу відкориговані всі оперативні плани реагування на 

надзвичайні ситуації. Вживалися заходи щодо попередження надзвичайних 
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ситуацій та надзвичайних подій, пов’язаних з лісовими пожежами, 
загибелі людей на водних об’єктах району.  

Проведено  засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій, на якому розглянуто питання готовності 
лісових господарств та лісокористувачів до пожежонебезпечного періоду в 
лісових насадженнях та про стан захворюваності населення Богодухівського 
району на гострі кишкові інфекції. Вживаються необхідні заходи  щодо 
виконання прийнятих рішень.  

Станом на  01 жовтня 2013 року кількість суб'єктів підприємницької 
діяльності, які надають побутові послуги населенню на території району, 
складає  145 особи. Зареєстровано 3 суб’єкти господарювання з надання 
перукарських послуг (смт Гути, м. Богодухів), 1 - з пошиву  та ремонту одягу 
(м.Богодухів), 1 - по наданню ритуальних послуг (смт Гути).  

У районі проводиться робота щодо обслуговування малозабезпечених 
громадян якісними соціально необхідними послугами на пільгових умовах та 
умовах благодійності. А саме, приватним підприємством «Аракс» (ремонт 
взуття) та перукарнею «Локон» на умовах благодійності надано послуг                   
56 особам (ветерани праці, учасники війни, інваліди зору). 

У поточному році три суб’єкти господарювання  (надання перукарських 
послуг) постійно брали участь у навчальних семінарах,  організатором яких є  
фірма Фран-Косметік. 

Для вивчення ситуації у сфері побутового обслуговування населення, 
торгівлі та громадського харчування розроблений реєстр суб’єктів 
господарювання, які надають побутові послуги та дислокація підприємств 
торгівлі та громадського харчування. Їх моніторинг здійснюється 
щоквартально. З початку 2013 року відкрито 10 підприємств торгівлі.  

Щомісяця здійснювався аналіз виконання зведеного бюджету району, 
проводився щоденний моніторинг з надходження доходів. Проводилася 
щоденна поточна робота в програмі «ІАС Місцеві бюджети» (вносились зміни 
до планових показників, проводилось фінансування розпорядників коштів 
районного бюджету), облік коштів районного бюджету, міжбюджетних 
трансфертів тощо. 

Надано практичну та методичну допомогу працівникам бухгалтерського 
обліку місцевих рад району і розпорядникам коштів районного бюджету з 
питань бухгалтерського обліку та бюджетного законодавства.   

Станом  на 01 жовтня 2013 року до зведеного бюджету району надійшло      
105,6 млн.грн., або  100,8% до затвержених показників. При цьому загальний 
фонд виконаний на 98,2%, спеціальний фонд – 160,7%, бюджет розвитку – 
139,9%. 

План власних  та закріплених  доходів загального фонду виконано  на  
105,2% а до відповідного періоду минулого року перевиконання склало                 
2218,8 тис.грн., або 10,8%.  

Районний бюджет, при фактичному надходженні 11413,7 тис.грн. та 
планових показниках 10993,9 тис.грн., виконаний   на  103,8 %.    
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Із 24 бюджетів району не забезпечили виконання власних та 

закріплених доходів 3 ради, а саме: Шарівська селищна  (85,5%), Губарівська 
(95,6%), та Крисинська (93,2%) сільські ради. 

Податковий борг до місцевого бюджету  за звітний період збільшився на 
94,3 тис.грн. і склав 302,5  тис.грн.  

Спільно з Богодухівською об’єднаною державною податковою 
інспекцією Міндоходів у Харківській області постійно розглядається питання 
щодо повної мобілізації резервів місцевих бюджетів та вжиття відповідних 
заходів щодо скорочення податкового боргу, в першу чергу - заборгованості по 
податку з доходів фізичних осіб та орендних платежів. 

Діяльність районної державної адміністрації була направлена на 
здійснення  конкретних заходів, спрямованих на забезпечення права кожного 
громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки 
незахищеним верствам населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, 
дотримання трудового законодавства. 

Вживаються постійні заходи щодо забезпечення реалізації 
конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної 
законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх 
матеріального і соціального становища. 

Здійснюється систематичний аналіз рівня середньомісячної  заробітної 
плати. Так, рівень заробітної плати по району склав 2167 грн. 

Проведено засідання тимчасової комісії з питань погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, 
стипендій та інших соціальних виплат. Станом на 01 жовтня 2013 року 
заборгованість із виплати заробітної плати склала 64,2 тис. грн., що  на            
25,9 тис. грн. менше, ніж  на початок року. Борги мають  Богодухівське               
УВП УТОС - 8,0 тис. грн. та  ТОВ «Богодухівсількомсервіс» - 56,2 тис. грн. 
Названі підприємства  за звітний період скоротили суму боргу відповідно на 
68% та 14%. 

У рамках проведення колдоговірної кампанії 2013 року переукладено                   
57 колективних договорів та до 69 колективних договорів внесені зміни та 
доповнення. 

У сфері зайнятості та соціального захисту населення  при річному 
завданні  створити 590 нових робочих місць, фактично створено - 415.  

За звітний період робочою комісією з подолання тіньової зайнятості та 
легалізації робочих місць  проведено 30 вивчень з питань використання 
суб’єктами підприємницької діяльності найманої робочої сили. Виявлено 24 
випадки неформальних трудових відносин між роботодавцями та найманими 
працівниками, з яких всі робочі місця легалізовано.  

Послугами служби зайнятості скористалось 1786 осіб, з яких 
працевлаштовано 976, або 54,5%. Пройшли професійну підготовку, 
перепідготовку, підвищення кваліфікації  312 осіб, брали участь в громадських 
та інших роботах тимчасового характеру 379 чол. Таким чином активними 
формами зайнятості охоплено 38,7% тих,  хто перебував на обліку.  
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У районному центрі зайнятості зареєстровано 1320 вакансій, з яких 

укомплектовано 83,8 %. 
З початку року субсидії на житлово-комунальні послуги призначено 

488 сім’ям, на придбання твердого палива та скрапленого газу - 363 сім’ям на 
суму 248,8 тис. грн. 
 1694 сімей скористалися субсидією на житлово-комунальні послуги у        
звітному періоді, або 10,0% від загальної кількості сімей в районі на загальну 
суму 1373,8 тис. грн. 
 Проведено перерахунки розміру призначеної субсидії по фактичному 
споживанню послуг по 18 360 особовим справам на суму 61,8 тис. грн. 

Призначено різного виду державних соціальних допомог на загальну 
суму 4791,2 тис. грн., які повністю профінансовано.  

Станом на 01 жовтня поточного року в районі проживало                                       
10714 пільговиків.  

У районі проживає 490 громадян, які користуються пільгами відповідно 
до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали  
внаслідок Чорнобильської катастрофи». На реалізацію програм, пов’язаних з 
соціальним захистом названої категорії громадян у 2013 році використано  
288,4 тис. грн. 

З початку року надійшло власних надходжень до бюджету Пенсійного 
фонду України на суму 42,6 млн. грн., що на рівні минулого року. Заплановані 
обсяги надходжень виконано на 95,9%. Протягом звітного періоду зменшили 
відрахування до Пенсійного фонду такі підприємства, як ПАТ «Первухінський 
цукровий завод», ДП «Гутянське лісове господарство», ТОВ «Богодухівський 
молзавод»,  філія «Богодухівський райавтодор» дочірнього підприємства 
«Харківоблавтодор» ВАТ ДАК «Автомобільні дороги України»,                          
ТОВ «Богодухівське ХПП», ТОВ «Добросмак», ТОВ «ДМК - Перша Столиця». 

Середній розмір пенсійних виплат станом на 01 жовтня 2013 року по 
району склав  1228,28 грн., що на 3,3% більше, ніж на відповідну дату минулого 
року. 

Проблемою є скорочення недоїмки до Пенсійного фонду України. 
Протягом звітного періоду  вона зросла на 763,7 тис. грн. і станом на 01 жовтня 
поточного року  склала 1002,7 тис.грн.  Найбільшу заборгованість мають 
фізичні особи-підприємці, які перебувають на спрощеній системі 
оподаткування. Сума їх боргу становить  812,5 тис. грн., або 81% від обсягу 
загальної недоїмки. Серед юридичних осіб найбільшим боржником є                  
ТОВ СП «Богодухівський комбікормовий завод» (84,9 тис.грн.).  

Проводилась робота з реалізації  державної політики з питань соціального 
захисту кожної дитини, подолання дитячої бездоглядності, безпритульності, 
попередження скоєння правопорушень, поширення сімейних форм виховання, 
своєчасне виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих умовах, 
здійснення контролю за  дотриманням житлових і майнових прав дітей, 
забезпечення належного контролю за змістом діяльності культурно-
розважальних, ігрових клубів, залів. 
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Станом на 01 жовтня 2013 року під особливим контролем знаходиться           

44 дитини, які перебувають у складних життєвих обставинах. На первинному 
обліку перебуває  91 дитина-сирота та діти, позбавлені батьківського 
піклування, з яких 96% - охоплені сімейними формами виховання.  

У районі створено та функціонує два дитячих будинки сімейного типу, в 
яких виховується 10 дітей та 11 прийомних сімей, в яких виховується 16 дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
 Проведено 18 рейдів «Діти вулиці», «Вокзал», під час яких виявлено             
2 дітей шкільного віку. В районі налічується 18 дітей девіантної поведінки, всі 
вони відвідують пришкільні гуртки та спортивні секції.  

Проаналізовано стан виховної роботи в Сіннянській загальноосвітній 
школі І-ІІ ступенів.  
  Налагоджений диференційований облік багатодітних сімей залежно від 
кількості дітей, наявності подружжя та трудової зайнятості батьків, рівня 
доходів сімей. Державна соціальна допомога багатодітним  малозабезпеченим 
сім’ям виплачується своєчасно. Всі вони включені до Єдиного державного 
реєстру. Згідно з чинним законодавством це дає їм право користуватися 
пільгами з оплати комунальних послуг. Жінкам, яким присвоєно почесне 
звання «Мати-героїня», виплачується одноразова грошова винагорода в розмірі 
десяти прожиткових мінімумів. Створений і працює пункт «Старим речам – 
нове життя».  

Станом на 01 жовтня 2013 року оздоровленням та відпочинком охоплено 
3889 дітей, або 100% від чисельності запланованих до оздоровлення.  

 У 23 із 27 загальноосвітніх закладів працювали пришкільні табори, в 
яких відпочило 1200 дітей шкільного віку. Оздоровлено 24 дитини в                           
МДЦ «Артек» та УДЦ «Молода гвардія». Дошкільні навчальні заклади з                    
01 червня поточного року переведені на санаторний режим роботи. В даних 
закладах збільшена вартість харчування на 10% для придбання свіжих овочів та 
фруктів. 

Збережена мережа фізкультурних закладів району. У поточному році  
проводились змагання з 5 видів спорту, а також кубки: відкриття футбольного 
сезону 2013 року, пам’яті Героя Терезова, воїнів-афганців В.Трохимчука та                 
В.Зміївського Продовжується першість району з футболу,  в якому бере участь  
12 команд.  

Футбольна команда «Ніка» (Богодухів) успішно закінчила ігри 
чемпіонату Харківської області (вища ліга) і зайняла ІІ місце. Основний склад 
команди старшої вікової групи брав участь в чемпіонаті Харківської області 
(вища ліга) серед молодіжних складів команд та зайняв ІІІ місце. 

Станом на 01 жовтня 2013 року в загальноосвітніх навчальних закладах 
району навчається 3219 учнів. Збільшується кількість малокомплектних шкіл, 
які не завжди забезпечують якісну освіту та, утримання яких негативно впливає 
на фінансування освітньої галузі в цілому. Це є однією з найгостріших проблем 
на сьогодні. 
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Організовано 100% харчування дітей 1-4 класів та учнів пільгових 

категорій. Вартість харчування дітей у дошкільних навчальних закладах  
становить 12 грн., у загальноосвітніх навчальних закладах - 6 грн. Середній 
показник виконання норм харчування  забезпечено на 80%.  

Підвезення  545 учнів (100 %  від загальної потреби) та 56 педагогічних 
працівників до 13 навчальних закладів району  здійснюють 13 одиниць 
автотранспорту. У рамках програми «Шкільний автобус» у поточному році 
отримано  автобус для Богодухівського колегіуму №2. Проблемою є оновлення 
існуючого автотранспорту. 

У районі створено умови для  здобуття громадянами базової та повної 
загальної   середньої освіти за заочною  та екстернатною формами  навчання. 
Класи   із заочною формою функціонують на базі  Крисинського навчально-
виховного комплексу, в яких навчається 19 учнів.  

З 01 вересня поточного року в загальноосвітніх закладах району 
запроваджується новий Державний стандарт базової та повної загальної 
середньої освіти. 

Забезпечено збереження та розвиток дошкільних навчальних закладів, 
постійно вдосконалюються та запроваджуються нові сучасні форми  здобуття 
дошкільної освіти. У поточному році створено Крисинський навчально-
виховний комплекс, проводиться робота щодо реорганізації Івано-Шийчинської 
ЗОШ І-ІІ ступенів у навчально-виховний комплекс. Це дасть можливість 
відкрити 1 різновікову групу, яка охопить дошкільною освітою 20 дошкільнят. 

З метою якісної підготовки закладів освіти до нового навчального року 
було залучено 1174,80 тис. грн. позабюджетних коштів для проведення 
поточних ремонтів. Крім того, у 4 навчальних закладах  проведено заміну вікон 
на енергозберігаючі на суму 98 тис. грн. також за позабюджетні кошти. 
Виконано роботи по облаштуванню внутрішніми туалетами у  9 навчальних 
закладах. 

Виготовлена проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт 
даху та заміну вікон Первухінського дошкільного навчального закладу, 
виконані роботи щодо газифікації дошкільного навчального закладу в                        
с. Кручик. 

Мережа закладів культури не змінилася і налічує 65 осередків.  
До 70-ї річниці з дня визволення Богодухівщини від фашистських 

загарбників були проведені ремонтні роботи на всіх братських могилах 
радянських воїнів та пам’ятних знаках воїнам-односельцям та благоустрій 
прилеглої до них території. 

За рахунок різних джерел фінансування   придбана комп’ютерна техніка 
на суму 8 тис.грн. для 5 сільських закладів культури.  

В цілому на покращення матеріально-технічної бази закладів культури 
протягом звітного періоду витрачено 138,6 тис.грн. 

Протягом ІІІ кварталу 2013 року проводився контроль за виконанням 
Законів України, розпорядження Президента України, наказів Державної 
архівної служби, наказів директора Державного архіву Харківської області, 
розпоряджень голови районної державної адміністрації стосовно архівної 
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справи та діловодства.  Підготовлено та проведено 2 засідання експертної 
комісії архівного відділу. 

Відділами, секторами  апарату райдержадміністрації була проведена 
відповідна робота щодо кадрового, організаційного, правового та                   
фінансово-господарського забезпечення діяльності районної державної 
адміністрації. 

Станом на 01 жовтня 2013 року при районній державній адміністрації  
діють 65 комісій, рад, робочих груп тощо. Продовжується робота щодо 
перегляду та затвердження у новій редакції їх персональних складів у зв’язку з 
призначенням першого заступника голови районної державної адміністрації та 
перерозподілом обов’язків між заступниками голови районної державної 
адміністрації.  

У липні-вересні 2013 року вивчено детально роботу районного 
координаційного комітету сприяння зайнятості населення (голова -               
Сизоненко О.В.), районної координаційної ради з екологічних проблем (голова - 
Юрченко О.В.) та районної комісії з організації підготовки господарства району 
до сталого функціонування в осінньо-зимовий період (голова - Гурін П.М.). За 
результатами перевірки також складені доповідні записки на ім’я голови 
районної державної адміністрації, у яких визначено низку рекомендацій щодо 
його подальшої діяльності та встановлено строки звітування про їх виконання.  

З метою надання методичної і практичної допомоги працівникам 
місцевих рад Розподілом обов’язків, затвердженим розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 10 жовтня 2012 року № 598 (в редакції 
розпорядження голови районної державної адміністрації від 27 червня                 
2013 року № 186), закріплено заступників голови районної державної 
адміністрації за місцевими радами району.  

Керівництво районної державної адміністрації   регулярно бере участь у 
засіданнях виконавчих комітетів, сесіях місцевих рад району, проводить 
зустрічі з трудовими колективами підприємств, установ та організацій району. 
За результатами участі  складаються відповідні звіти. Так, протягом липня-
вересня поточного року заступники голови районної державної адміністрації 
взяли участь у 57 засіданнях виконавчих комітетів, 30 засіданнях сесій місцевих  
рад. Ними проведено 18 зустрічей з трудовими колективами підприємств, 
установ та організацій, у яких взяло участь 525 чоловік.  

На територіях місцевих рад систематично проводяться сходи громадян, 
під час яких  ведеться роз’яснення державної політики з виконання програм 
соціально-економічного розвитку та вивчається громадська думка щодо роботи 
органів виконавчої влади, проводиться роботи з роз’яснення основних 
положень проекту Концепції реформування місцевого самоврядування та 
територіальної організації влади в Україні. Всього місцевими радами району 
протягом ІІІ кварталу 2013 року проведено 69 сходів громадян.  

На виконання доручення голови районної державної адміністрації                
від 25 червня  2013 року № 01-03/1805 у липні-вересні 2013 року проведено 
«Дні віддаленого села» за участю голови районної  державної адміністрації             
у Гутянській та Шарівській селищних радах,  Степнянській, Губарівській, 
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Хрущово-Микитівській, Зарябинській, Івано-Шийчинській, Сазоно-
Баланівській, Дмитрівській, Павлівській, Вінницько-Іванівській та 
Забродівській сільських радах.  В  цих заходах взяло участь  більше                      
400  жителів району. За їх результатами  у встановленому порядку підготовлено 
проекти доручень голови районної державної адміністрації.   Матеріали щодо їх 
проведення висвітлені на офіційному веб-сайті районної державної 
адміністрації та у районній газеті «Маяк». При проведенні цих заходів 
здійснювалось інформування населення про  Концепцію реформування 
місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні, 
вивчалась їх  думка та вживались заходи щодо переконання людей у 
необхідності проведення такої реформи.  

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 17 грудня 2012 року № 784 проведено Дні сіл Павлівка, Петропавлівка, 
Івано-Шийчино, Червона Нива, Губарівка, Кленове, Володарівка, Сухини, 
Степне, Хрущова-Микитівка, Мерло та Олександрівка,  у ході яких вивчено 
соціально-економічний стан населених пунктів і підготовлено  пропозиції щодо 
вирішення проблем їх мешканців. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації                     
від 17 грудня 2013 року  № 790 «Про організацію контролю за здійсненням 
органами місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів 
виконавчої влади» протягом ІІІ кварталу 2013 року здійснено комплексні 
перевірки діяльності виконавчих комітетів Губарівської, Дмитрівської та 
Забродівської сільських рад щодо виконання ними  делегованих повноважень 
органів виконавчої влади. За результатами перевірки підготовлено акти які 
розглянуто у встановленому порядку на засіданнях  робочої групи для 
проведення перевірок здійснення виконавчими органами місцевих рад району 
делегованих повноважень органів виконавчої влади. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації                     
від 17 грудня 2013 року  № 790 «Про організацію контролю за здійсненням 
органами місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів 
виконавчої влади» протягом ІІІ кварталу 2013 року здійснено комплексну 
перевірку діяльності Куп’єваської сільської ради, виконавчих комітетів 
Павлівської та Сіннянської сільських рад  щодо виконання ними делегованих 
повноважень органів виконавчої влади. За результатами перевірки підготовлено 
акти, які розглянуто на засіданнях  робочої групи для проведення перевірок 
здійснення виконавчими органами місцевих рад району делегованих 
повноважень органів виконавчої влади. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 18 грудня 2013 року № 793  «Про надання методичної  та практичної 
допомоги місцевим радам району  з питань організації роботи щодо виконання 
делегованих  повноважень органів виконавчої влади» апаратом районної 
державної адміністрації Куп’єваській сільській раді, виконавчим комітетам 
Павлівської та Сіннянської сільських рад також надано допомогу, про що 
складено відповідні доповідні записки.   
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Акти, довідки та протоколи передані виконавчим комітетам 

сільських ради для прийняття відповідного рішення про усунення недоліків. На 
сторінках районної газети “Маяк” було висвітлено результати перевірок рад, а 
відповідні акти розміщено  на офіційному  веб-сайті районної державної 
адміністрації.  

Проводилась спільна з районною радою робота щодо підготовки 
матеріалів з питань, що розглядаються на сесіях ради та засіданнях постійних 
комісій ради. Так, унаслідок проведеної роботи на засіданні ХХІХ чергової сесії 
районної ради УІ скликання 30 серпня 2013 року та ХХХ позачергової сесії  
районної ради УІ скликання  27 вересня 2013 року розглянуто 26 та 11  питань 
відповідно. 

Розпочата робота щодо розроблення та виготовлення геральдики 
місцевих рад району (доручення голови районної державної адміністрації                  
від  29  квітня 2013 року № 01-03/1272). Для керівників органів місцевого 
самоврядування розроблені відповідні Методичні рекомендації.  

На виконання розпорядження голови Харківської обласної державної 
адміністрації від 13 травня 2013 року № 185 «Про утворення Робочої групи з 
питань організаційного забезпечення роз’яснення проекту Концепції 
реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в 
Україні», розпорядження голови районної державної адміністрації                        
від 14 травня 2013 року № 122 та Плану заходів щодо організаційного 
забезпечення обговорення та роз’яснення проекту Концепції реформування 
місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні,                    
05 липня 2013 року  Богодухівською міською радою проведено сесію за участю 
членів виконавчого комітету з питання «Про проект Концепції реформування 
місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні». 
Також на апаратній нараді у голови районної державної адміністрації 17 липня 
2013 року у порядку контролю були розглянуті  питання стану проведення 
роз’яснювальної  роботи серед населення району щодо земельної, медичної 
реформи та реформи сфери освіти та соціального забезпечення.  

14 серпня та 27 вересня 2013 року було проведено засідання районної 
робочої групи з питань організаційного забезпечення обговорення та 
роз’яснення проекту Концепції реформування місцевого самоврядування та 
територіальної організації влади в Україні.  

З метою більш широкого роз’яснення основних положень Концепції на 
сторінках районної газети «Маяк» щотижнево відповідно до затвердженого 
графіка публікувалися виступи керівників структурних підрозділів районної 
державної адміністрації, працівників районної ради. Так, протягом серпня-
вересня поточного року оприлюднено 7 матеріалів.  

26 вересня 2013 року в районній державній адміністрації відбулася нарада 
за участь голови Харківської обласної державної адміністрації М.М.Добкіна з 
питання реформування місцевого самоврядування та територіальної організації 
влади в Україні. У нараді взяли участь 324  чоловік із числа представників   
робочої групи з питань реформування місцевого самоврядування та 
територіальної організації влади в Україні, у тому числі й районної; керівників 
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структурних підрозділів районної державної адміністрації; 
представників органів місцевого самоврядування (міських, селищних, сільських 
голів, секретарів місцевих рад, депутатів місцевих рад, у тому числі обласної та 
районної рад); членів громадської ради при районній державній адміністрації, 
керівників громадських організацій району, керівників територіальних органів 
виконавчої влади, що працюють у районі, підприємств, установ та організацій. 

У ІІІ кварталі 2013 року відповідно до розпорядження голови районної 
державної адміністрації від 17 грудня 2012 року № 787  було надано практичну 
і методичну допомогу з питань  планування своєї діяльності архівному відділу 
районної державної адміністрації, фінансовому управлінню районної державної 
адміністрації, сектору у справах молоді та спорту районної державної 
адміністрації. Окрім цього, комплексно забезпечено проведення перевірок 
вивчення їх стилю, форм і методів роботи  та надання методичної допомоги, 
про що складено доповідні записки. Ведеться систематична робота щодо 
здійснення контролю за виконанням наданих в ході перевірок рекомендацій. 

У рамках виконання тематики узагальнення досвідів роботи управлінь, 
відділів та інших структурних підрозділів районної державної адміністрації, 
виконавчих комітетів місцевих рад району в 2013 році, затвердженого головою  
районної державної адміністрації 25 грудня 2012 року,  узагальнено досвід 
роботи управління агропромислового розвитку районної державної 
адмігністрації на тему «Про стан реалізації у районі державних програм 
підтримки та розвитку сільського господарства».  

Відповідно до плану роботи  відділу проведено всі заплановані наради, 
семінари та навчання оформлені матеріали, що свідчать про їх проведення та 
характеризують стан їх виконання. 

Так, 09 та 19 липня, 20 серпня, 30 вересня 2013 року проведено наради             
у керівника  апарату районної державної адміністрації (протокол № 7, 8, 9, 10), 
у ході яких розглянуто підсумки роботи  апарату районної державної 
адміністрації за ІІ квартал 2013 року, виконання  завдань за результатами нарад 
у керівника апарату районної державної адміністрації  протягом 2013 року,           
а також довідки про роботу апаратів Ізюмської, Близнюківської, Зміївської, 
Коломацької, Дергачівської, Лозівської, Краснокутської, Первомайської, 
Балаклійської, Зачепилівської та Кегичівської районних державних 
адміністрацій, складених за результатами перевірки комісією Харківської 
обласної державної адміністрації. За результатами наради прийнято відповідні 
рішення, вживаються заходи щодо їх виконання у встановлені строки. 

На виконання рекомендацій, наданих  комісією Харківської обласної 
державної адміністрації у ході вивчення роботи апарату районної державної 
адміністрації, довідку про роботу апарату районної державної адміністрації  та 
рекомендації щодо поліпшення його роботи (вих. від 11 червня 2013 року              
№ 01-76/4383), та розпорядження голови районної державної адміністрації              
від 13 червня 2013 року  № 164 «Про заходи щодо усунення недоліків, 
виявлених обласною державною адміністрацією у ході вивчення роботи 
апарату районної державної адміністрації» здійснено станом на 08 липня             
2013 року аналіз виконання 20 завдань-рекомендацій, про що у встановленому 
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порядку інформовано організаційний відділ апарату Харківської обласної 
державної адміністрації.    

Сектором кадрової роботи апарату районної державної адміністрації 
протягом ІІІ кварталу 2013 року здійснювався постійний контроль за 
виконанням Комплексного плану роботи з кадрами на 2013 рік, затвердженого 
розпорядженням голови районної державної адміністрації від 27 грудня                
2012 року №165-к.    

Проведено засіданні ради по роботі з кадрами при районній державній 
адміністрації 27 вересня 2013 року (розглянуто 5 питань). 

Призначено на посади державних службовців 2 осіб (за конкурсом та з 
проведенням стажуванням), переведено на посади вищого рівня 2 осіб, на 
рівнозначну посаду – 1 особу, всього 5 працівників, звільнено з посади                     
1 працівника в порядку переведення до іншої установи.  

Проведено стажування на відповідних посадах 4 державних службовців 
на 1 претендента на посаду державного службовця.  

Присвоєно черговий ранг 1 державному службовцю районної державної 
адміністрації. 

Керівники підрозділів апарату, структурних підрозділів районної 
державної адміністрації працювали над поліпшенням якісного складу 
державних службовців та кадрового резерву.  

Підготовлено і надіслано до відділу кадрової роботи апарату обласної 
державної адміністрації інформації про призначення і звільнення керівників 
територіальних органів центральних органів виконавчої влади, про випускників 
Національної академії державного управління при Президентові                
України, про потреби у професійному навчанні державних службовців районної 
державної адміністрації, про наявність вакантних посад державних службовців, 
про якісний склад державних службовців, про зміни в облікових даних голови 
райдержадміністрації, пропозиції щодо організації роботи з талановитою 
молоддю, інформаційно-аналітичні матеріали про стан кадрової роботи в 
районній державній адміністрації за 9 місяців 2013 року; до Управління 
державної служби Головдержслужби України в Харківській області – 
інформації про  вакантні посади державних службовців, про професійне 
зростання та зміну місяця роботи переможців І туру щорічного Всеукраїнського 
конкурсу «Кращий державний службовець», про моніторинг працевлаштування 
магістрів державного управління та державної служби, про проведення заходів 
з ознайомлення громадськості з позиційними матеріалами Нацдержслужби 
України, особові картки державних службовців районної державної 
адміністрації, призначених, звільнених у ІІІ кварталі 2013 року, та картки 
працівників, в облікових даних яких відбулись відповідні зміни. 
          Особові справи державних службовців апарату, структурних підрозділів 
районної державної адміністрації оформляються відповідно до Порядку 
ведення особових справ державних службовців в органах виконавчої влади. 
Вносяться необхідні зміни до особових карток форми П-2 ДС. 

Записи до трудових книжок працівників вносилися регулярно, з 
дотриманням вимог щодо їх заповнення. 
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Проводилась робота з працівниками, зарахованими до 

кадрового резерву районної державної адміністрації, щодо виконання 
особистих річних планів. 

Постійна увага приділялась підготовці та підвищенню кваліфікації 
державних службовців районної державної адміністрації і посадових осіб 
місцевого самоврядування. Вступили на навчання до магістратури 
Харківського національного економічного університету за заочною формою             
3 особи: Гусак О.В., Зміївська А.О., Момот Н.М. Продовжують навчання в 
Академії державного управління за заочною формою Торяник Н.В.,            
Ковальов О.Ф. і Церковний С.М., за денною - Повойко І.О. і Ружинська О.В., в 
Харківському національному економічному університеті - Голубничий О.П. і  
Кривонос А.І.  

У ІІІ кварталі 2013 року підвищили кваліфікацію в Харківському 
регіональному інституті державного управління Національної академії 
державного управління при Президентові України 8 державних службовців 
районної державної адміністрації: 4 - за професійною програмою (другий 
тиждень навчання), 4 – за програмами тематичних семінарів та 5 сільських 
голів на тематичному семінарі (м. Феодосія). У вересні 2013 року голова 
районної державної адміністрації пройшов двотижневе стажування в 
Департаменті забезпечення взаємодії з Верховною Радою України та регіонами 
Секретаріату Кабінету Міністрів України. 
 Проведено семінар з працівниками апарату, керівниками структурних 
підрозділів районної державної адміністрації та органів місцевого 
самоврядування району 21 серпня 2013 року (розглянуто 5 питань), семінар-
нараду з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації  
29 серпня 2013 року (розглянуто 6 питань) та навчання з працівниками апарату 
районної державної адміністрації 30 серпня 2013 року (розглянуто 4 питання).  

Проводилась робота щодо забезпечення дотримання державними 
службовцями обмежень, передбачених законами України «Про державну 
службу» та «Про засади запобігання і протидії корупції», Загальних правил 
поведінки державного службовця, затверджених наказом Головдержслужби 
України від 04 серпня 2010 року №214, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 11 листопада 2010 року №1089/18384. 

Локальна система «Картка» Єдиної державної комп’ютерної системи 
«Кадри» періодично поповнювалась даними про новопризначених фахівців, 
надання відпусток, нагородження відзнаками тощо.  

У ІІІ кварталі 2013 року призначень і звільнень за погодженням з головою 
районної державної адміністрації керівників територіальних органів виконавчої 
влади не було.  

Підготовлено необхідні матеріали для вручення головою районної 
державної адміністрації відзнак з нагоди професійних свят та особистих ювілеїв. 
Усього головою районної державної адміністрації протягом ІІІ кварталу                    
2013 року вручено 109 відзнак.  

Робота із зверненнями громадян проводилась згідно із Законом України 
«Про звернення громадян», Указом Президента України від 07 лютого                    
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2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 
гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування іншими директивними документами, що 
регламентують роботу із зверненнями громадян».  

Протягом ІІІ кварталу 2013 року до районної державної адміністрації 
надійшло 113 звернень, із них 45 - поштою, на особистому прийомі прийнято                     
68  звернення. 

У зверненнях громадян порушено 135 різноманітних питань. 
Найгострішими залишалися питання комунального господарства, соціального 
захисту, аграрної політики та земельних відносин.  

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике 
значення для поліпшення роботи державних органів, а тому протягом звітного 
періоду загальним відділом апарату районної державної адміністрації  
проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень громадян, що 
надійшли до районної державної адміністрації.   

 По телефону довіри до районної державної адміністрації надійшло                  
2 звернення, які були позитивно вирішені.  

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті 
та виїзні прийоми громадян. За ІІІ квартал 2013 року проведено головою 
районної державної адміністрації та його заступниками особистих               
прийомів - 41,  в тому числі 22 - виїзних.  

Вживались заходи з удосконалення роботи з розгляду звернень та 
прийому громадян щодо надання безкоштовної правової допомоги відповідно 
до затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації   
від 08 вересня 2011 року  № 412 (зі змінами) графіка.  
 Виконувався правовий супровід судових справ, у яких районна державна 
адміністрація була учасником процесу, проводилась перевірка на відповідність 
вимогам чинного законодавства України цивільно-правових угод, однією із 
сторін яких є районна державна адміністрація. 
          Систематично здійснюється робота щодо вивчення змін до чинного 
законодавства України за допомогою електронних правових баз мережі 
Інтернет.     

Відділом масових комунікацій апарату районної державної адміністрації 
продовжувалась робота щодо оновлення паспортів районних організацій 
політичних партій і громадських організацій. Станом на 01 жовтня 2013 року 
районним управлінням юстиції в районі зареєстровано 81 місцеву організацію 
політичних партій (районні та міські), що є суб’єктами виборчого процесу 
відповідно до статті 35 Закону України «Про вибори депутатів Верховної ради  
Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських 
голів». 

Чисельність політичних партій району складає понад 6,3 тис. чоловік,            
або 19 % від загальної кількості виборців району  (33,4 тис. чол.). 

Найбільш чисельні, відповідно до заяв їх лідерів, районні осередки 
політичних партій: Партія Регіонів - 2795 чол.; Народна партія - 860 чол.;           
ПП ВО «Батьківщина» - 580 чол.; КПУ - 300 чол. 
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У районі зареєстровано 59 громадських організацій, які за 

напрямками діяльності поділяються на: об´єднання ветеранів та інвалідів - 8,   
фізкультурно- спортивні об´єднання - 4, спортивно-технічні- 2, професійної 
спрямованості - 10,  міжнаціональних та дружніх зв´язків - 4, молодіжні - 3, 
жіночі - 1, освітні та культурно-виховні - 1, благодійні - 1, правозахисні - 3, 
профспілкові - 22. 

 Переважна більшість громадських організацій і профспілок дотримується 
державницьких позицій і конструктивно співпрацюють з районною державною 
адміністрацією, органами місцевого самоврядування. 

Найбільш активну роботу проводять районна організація ветеранів 
України (Грінько В.М.),  районна громадська організація ветеранів локальних 
війн «Єдність» (Літошко В.П.), районна громадська організація «Союз 
Чорнобиль Богодухівщини» (Деркач В.П.), «Ветерани війни-інваліди 
Чорнобиля» (Солошенко П.В.), профспілкова організація працівників освіти 
(Соловйова О.О.), які є також і найбільш чисельними.  

З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно 
проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на суспільно-
політичне життя району, області, держави. 

Особлива увага приділяється роботі з осередками політичних партій, 
представники яких отримали депутатські мандати до органів місцевого 
самоврядування. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 
2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та 
реалізації державної політики» 19 вересня поточного року проведено засідання  
Громадської ради при районній державній адміністрації, в ході якого були 
розглянуті питання щодо стану підготовки закладів освіти району до нового 
2013/2014 навчального року, підсумків готовості господарського комплексу та 
об’єктів соціальної сфери району до сталого функціонування в осінньо-
зимовий період, стану роботи в районі щодо створення сприятливих умов 
життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями, про проведену 
роботу в районі щодо обговорення проекту Концепції реформування місцевого 
самоврядування та територіальної організації влади в Україні. 

На території району діють 24 релігійні громади, які внесені до 
Державного реєстру, із них: УПЦ - 14, УПЦ КП - 2, ЄХБ - 3, ХВЄ - 2,             
АСВ - 1,  Свідки Ієгови - 1. У відповідності до чинного законодавства України 
про свободу совісті та релігійні організації, на виконання доручення 
Президента України від 08 липня 2005 року № 1-1/657 районна державна 
адміністрація всебічно сприяє релігійним організаціям у виділенні земельних 
ділянок для здійснення їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції 
культових споруд. 

Також подавалась щоденна оперативна інформація про найважливіші 
події суспільно-політичного та соціально-економічного життя в районі. 
Щоп’ятниці надсилалася щотижнева інформація про суспільно-політичну 
ситуацію в районі за поточний тиждень. 
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Проведено роботу з  поновлення паспорту району станом на 01 липня 

2013 року. 
За IIІ квартал 2012 року було проведено 12 «прямих ліній», 3 «гарячих 

лінії» за участю керівників структурних підрозділів районної державної 
адміністрації. В районній газеті «Маяк» опубліковано 15 виступів керівників 
усіх рівнів та 11 привітань голови районної державної адміністрації з нагоди 
державних свят. 

Здійснено організаційно-методичну роботу щодо організації та 
проведення заходів з нагоди державних свят та суспільно-значущих дат. 

 15 серпня поточного року забезпечено проведення засідання 
Організаційного комітету з підготовки та відзначення в районі 22-ї річниці 
незалежності України та Дня Державного Прапора України 

Згідно з вимогами ст. 18 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» в районній державній адміністрації створено Систему обліку 
документів, що містять публічну інформацію, розпорядником якої є районна 
державна адміністрація та розміщено на офіційному веб-сайті районної 
державної адміністрації. 

Так, протягом IIІ кварталу поточного року до Системи обліку публічної 
інформації було внесено 111 документів, які підлягають оприлюдненню: 
липень - 43,  серпень - 35,  вересень - 33. 
 Протягом  IIІ кварталу 2013 року до районної державної адміністрації 
надійшло 8 запитів  на  інформацію  від фізичних та юридичних осіб.                      
Всім запитувачам, у відведені законодавством строки, надано змістовну 
відповідь. 

Слід зазначити, що на офіційному веб-сайті районної державної 
адміністрації забезпечено розміщення інформації щодо організації виконання 
Закону України «Про доступ до публічної інформації», в тому числі і звітів про 
результати розгляду запитів на інформацію та тематики запитів на інформації. 

Щомісячно до управління забезпечення доступу до публічної інформації 
Харківської обласної державної адміністрації надсилалися звіти про роботу 
районної державної адміністрації з питання забезпечення доступу до публічної 
інформації та наповнення офіційного веб-сайту районної державної 
адміністрації. 

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження 
офіційного веб-сайту райдержадміністрації. Всього було опубліковано                    
533 матеріали, з них: 118 розпоряджень, 216 новин Харківської обласної 
державної адміністрації, 124 новини районної державної адмінстрації та                  
75 інших матеріалів. Регулярно здійснювалась робота з оновлення реєстру 
документів, що містять публічну інформацію. Проводились роботи щодо 
архівування веб-сайту та недопущення стороннього доступу до програмної 
частини веб-сайту. 

Забезпечено здійснення адміністрування та контролю за сталим 
функціонуванням локальної комп’ютерної мережі. Постійно проводився 
моніторинг роботи локальної мережі апарату районної державної адміністрації 
та забезпечення закритості мережі для стороннього доступу. 
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Надано методичну допомогу структурним підрозділам районної 

державної адміністрації з питань боротьби з комп’ютерними вірусами, 
налаштуванням програмного забезпечення та інше. 

Проведено виборку даних з бази АС «Контроль» для формування 
відповідного звіту. 

Проаналізовано хід виконання заходів щодо  запобігання та протидії 
корупції в райдержадміністрації, а також  хід виконання заходів Комплексної 
програми профілактики правопорушень у Богодухівському районі на                  
2011-2015 роки, затверджених рішенням районної ради від 29 квітня 2011 року 
(УІ сесія УІ скликання).  

Проведено 26 вересня 2013 року засідання  Ради протидії злочинності і 
корупції при районній державній адміністрації з питання «Про стан виконання 
Заходів Комплексної програми профілактики правопорушень у 
Богодухівському районі на 2011-2015 роки, затверджених  рішенням   районної   
ради   від 29 квітня 2011 року (YI  сесія YI скликання) в частині проведення 
роботи щодо мінімізації злочинного впливу на неповнолітніх та молодіжне 
середовище». 
 Проаналізовано результати проведення заходів щодо запобігання та 
протидії корупції в районній державній адміністрації у  IIІ кварталі 2013 року. 
Підготовлена доповідь до Управління по взаємодії з митними органами, 
прикордонною службою, оборонної та мобілізаційної роботи Харківської 
обласної державної адміністрації про усунення недоліків з оборонної та 
мобілізаційної роботи. 
 Проведена робота щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв 
секретної інформації та    приведення їх у    відповідність  до   ЗВДТ  № 440           
від 12 серпня 2005 року. Здійснено квартальну перевірку наявності 
виготовлених та вхідних таємних документів. Продовжено розробку, 
доопрацювання та коригування документів мобілізаційного плану. 

Уточнено показники забезпечення Збройних Сил України, інших 
військових формувань мобілізаційними ресурсами в особливий період. 
Організована робота районної призовної комісії.  

Проведено мобілізаційне тренування з практичного розгортання 
елементів системи оповіщення, збору і поставки мобілізаційних ресурсів, а 
також  заняття з питань організації та удосконалення мобілізаційної підготовки 
з працівниками сільських, селищних та міської рад, відповідальними за 
проведення заходів з мобілізаційної підготовки. Уточнено договори на 
виконання мобілізаційних завдань з їх виконавцями. Проаналізовано  стан 
правопорядку в районі, дотримання громадського порядку і криміногенної 
обстановки. 

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» 
постанов Центральної виборчої комісії України отримано та виконано в 
повному обсязі опрацювання відомостей періодичного поновлення 
персональних  даних Державного реєстру виборців за липень, серпень та 
вересень 2013 року. Фактична кількість опрацьованих записів у зазначеному 
періоді - 1098 змін. 
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Також проводилася робота щодо виявлення та вилучення кратних 

включень виборців, перевірки та виправлення некоректних записів Реєстру (за 
ІІІ квартал 2013 року знищено 205 записів).  

Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних 
виборців шляхом направлення запитів до суб’єктів подання відомостей про 
виборців та розгляду звернень громадян (направлено 13 запитів  щодо                           
173 виборців).  

Здійснювалось інформування населення через районну газету «Маяк»  
щодо необхідності звернення виборців району до відділу з метою перевірки та 
уточнення своїх персональних даних.  

Для досягнення максимальної достовірності, цілісності та повноти бази 
даних Державного реєстру виборців 26 квітня 2013 року був затверджений 
поетапний план дій. Працівниками відділу ведення Державного реєстру 
виборців апарату районної державної адміністрації проведено виїзні прийоми  у 
Олександрівській (15 липня 2013 року), Забродівській (25 липня 2013 року), 
Дмитрівській (12 серпня 2013 року), Петропавлівській (22 серпня 2013 року), 
Вінницько-Іванівській (12 вересня 2013 року) та Улянівській (26 вересня        
2013 року) сільських радах.  

Протягом ІІІ кварталу  поточного року відділом фінансово-
господарського забезпечення апарату районної державної адміністрації 
забезпечено складання та здачу до фінансових органів та фондів  фінансових 
звітів районної державної адміністрації за кодами програмної класифікації. 
Розроблено та затверджено зміни до штатних розписів по апарату, управліннях, 
відділах райдержадміністрації, а також розшифровки до них у зв’язку зі 
змінами, що відбувалися протягом липня-вересня поточного року.  Укладено 
додаткові угоди з установами та організаціями, які надаватимуть послуги 
районній державній адміністрації у 2013 році, проведено звіряння з ними. 

Проведено ознайомлення з новими законодавчими актами і 
нормативними документами, опублікованими в періодичних виданнях 
«Урядовий кур’єр», «Праця і зарплата», «Баланс-бюджет». 

Згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації 
проведено розрахунки відпускних, заробітної плати,  лікарняних працівникам 
районної державної адміністрації. Складено звіти по оплаті праці,  розрахунках 
за спожиті енергоносії, водопостачання та водовідведення, надходженнях і 
використанні соціальних коштів.  

Своєчасно направлені звіти до управління Державної казначейської 
служби України в Богодухівському районі,  а також  звіти про нарахування 
збору на обов’язкове державне пенсійне страхування, нараховані внески та 
витрати, пов’язані з тимчасовою втратою працездатності. Проаналізовано 
фінансово-господарську діяльність районної державної адміністрації.  

Своєчасно направлені звіти до управління державної казначейської 
служби України в Богодухівському районі,  а також  звіти про нарахування 
збору на обов’язкове державне пенсійне страхування, нараховані внески та 
витрати, пов’язані з тимчасовою втратою працездатності. Проаналізовано 
фінансово-господарську діяльність районної державної адміністрації.  
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Районною державною адміністрацією вживаються необхідні заходи щодо 

покращення контролю за реалізацією затверджених планів. 
 
Керівник апарату  
районної державної адміністрації     Л.М.Іванова  
                             
Явтушенко 3 20 18  
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